Welcher Satz passt zu welchem Bild?
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Aus dem Ei schlipft ein Kiiken.

Das bunte Ei hat eine rosa Masche.

Im Nest sind viele bunte Eier.

Der Hase versteckt die Eier vor dem Baumstamm.

In der Schachtel sind sechs Ostereier.

Der Hase fdhrt mit dem Wagen.

Aus dem Ei guckt ein Hase.

Der Hase macht ein Mittagsschldfchen.

Im Nest sitzt ein Kiken.

Der Osterhase bemalt die Eier.
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& Schreibe 6 Sdtze in dein Heft !

http://vs-material.wegerer.at




Name:

Welcher Saiz passT zu welchem Bild®

og
°0

@ 00 Oo
Aus dem Ei schlipft ein Kiiken.

Das bunte Ei hat eine rosa Masche.
Im Nest sind viele bunfe Eier.

Der Hase versfeckt die Eier vor dem Baumstamm.
In der Schachtel sind sechs Osfereer.

Der Hase fahrt mit dem Wagen.

Aus dem Ei quckt ein Hase.

Der Hase macht ein Mittagsschlafchen.

Im Nest sitzt ein Kiiken.

& Der Osterhase bemalt die Eier.
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